

08.05.2020 Единый классный час

«Этот вечный огонь, нам завещанный одним, Мы в груди храним»

Сегодня в ГБПОУ СОЧГК им.О. Колычева прошел дистанционный *Единый классный час*. Урок Победы проводится в целях воспитания у студентов чувств патриотизма и гражданственности, уважения к подвигу советского народа в годы Великой Отечественной войны, повышения интереса обучающихся к изучению истории родного края. Единый урок прошел в каждой группе колледжа.

Кураторы учебных групп выбрали темы: *«Чапаевск годы Великой Отечественной войны», «Куйбышев в годы ВОВ», «Солдатская память о моей семье, «Путь к Победе, битва за Ржев»*. С помощью технологии Zoom желающие студенты поделились историей героев своей семьи, рассказали о боевом подвиге своих предков.

Студенты Чапаевского Губернского Колледжа активно принимают участие во всероссийских проектах и акциях.

- Учащиеся колледжа выучили стихотворение, записали на видео и приняли участие в акции #ГолосПамяти
- Нарисовали сюжетный рисунок и приняли участие во Всероссийском творческом конкурсе к 75-летию Победы в Великой Отечественной Войне «Память и Слава Героям войны»
- Приняли участие в проекте «Правнуки Победителей»
- Приняли участие в акции «Дорога Памяти»

**Этот вечный огонь нам завещан и одним,
Мы в груди храним.**

